



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI**



---

**Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași**  
**Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; [www.icc.ro](http://www.icc.ro)**

---

Referitor la comunicatul de presă al domnului prefect Dan CÂRLAN din data de 28 septembrie 2014, referitor la înlăturarea calamităților naturale produse de inundații, precizăm următoarele:

Toate datele prezentate de către Consiliul Județean Iași și Președintele acestuia sunt extrase din documentele Inspectoratului pentru Situații de Urgență Iași și Sistemului de Gospodărire a Apelor Iași din cadrul Administrației Naționale „Apele Române”, acte cunoscute și parafate de către Prefectul Județului Iași (vezi documentele atașate). Prin urmare, Instituția Prefectului Județului Iași și Prefectul Județului Iași luaseră act anterior Consiliului Județean de situația din județ, dar nu au depus niciun efort pentru înlăturarea calamităților naturale produse de inundații.

Situația adusă în atenția opiniei publice de Consiliul Județean și Președintele acestuia se referă strict la drumurile din județ. Conform legii, în situații de urgență, Consiliul Județean are atribuții doar în acest domeniu.

În schimb, la toate probleme care apar în urma calamităților naturale produse de inundații, cel obligat de lege (vezi documentele menționate mai jos) să acționeze este chiar prefectul, în calitate de Președinte al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență (CJSU). De altfel, principala obligație a domniei sale era de a raporta și a face demersurile necesare în vederea obținerii de fonduri pentru toate comunitățile afectate.

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență „se constituie și funcționează, potrivit legii, sub conducerea nemijlocită a prefectului” (Regulamentul cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență; Ordonanța de Urgență a Guvernului 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență). În astfel de situații, primarii nu se subordonează Consiliului Județean sau Președintelui acestuia, ci direct prefectului, care conduce CJSU. Domnul prefect nu poate face abstracție de legi, pentru a căror aplicabilitate tocmai domnia sa ar trebui să vegheze.

**Biroul de Presă al Consiliului Județean Iași**

---